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Επίσκεψη στο Γενικό Νοσοκομείο Άρτας και συνάντηση με τον Διοικητή πραγματοποίησε ο
Αντιπεριφερειάρχης Άρτας κ. Βασίλης Ψαθάς, προκειμένου να ενημερωθεί για θέματα που
αφορούν τον τομέα της Υγείας στην Π.Ε. Άρτας και κατόπιν ανησυχιών που εξέφρασαν
κάτοικοι των αντίστοιχων περιοχών για την λειτουργία των Κέντρων Υγείας.

      

            Κατά τη συζήτηση ο κ. Ψαθάς μετέφερε τις ανησυχίες των κατοίκων των περιοχών
και:

  

• έλαβε τη διαβεβαίωση από τον Διοικητή του Νοσοκομείου ότι οι φήμες που κυκλοφόρησαν
και αναφέρονταν σε ενδεχόμενο κλείσιμο του Κέντρου Υγείας Βουργαρελίου είναι
ανυπόστατες και δεν ανταποκρίνονται στην πραγματικότητα. Το Κέντρο Υγείας θα
συνεχίσει τη λειτουργία του κανονικά.

  

• οι εφημερίες στο Κέντρο Υγείας Βουργαρελίου αυξάνονται σε 30 μέρες από 20 που ήταν
πριν

  

            • η περικοπή – μείωση κατά 25% στην αμοιβή της υπερωριακής απασχόλησης αφορά
το πάσης φύσεως προσωπικό πλην ιατρών. Το κενό που δημιουργείται θα καλυφθεί άμεσα
με αύξηση των εφημεριών του ιατρικού προσωπικού, έτσι ώστε να μην υπάρξει πρόβλημα
στην παροχή των υπηρεσιών υγείας στους κατοίκους των ορεινών περιοχών.

  

• στο Κέντρο Υγείας Άνω Καλεντίνης οι εφημερίες παραμένουν 30.

  

            Συζητήθηκε επίσης διεξοδικά ο σχεδιασμός που υπάρχει από την πλευρά της
πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου Υγείας για επιπλέον χρηματοδότηση προκειμένου να
διασφαλιστεί η καλύτερη λειτουργία των Κέντρων Υγείας που βρίσκονται σε ορεινές και
μειονεκτικές περιοχές και παρέχουν υπηρεσίες σε συμπολίτες μας πολλοί εκ των οποίων
είναι ηλικιωμένοι με αυξημένα προβλήματα υγείας.

  

Ο κ. Ψαθάς επεσήμανε στον Διοικητή του Νοσοκομείου Άρτας την τεράστια σημασία που
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έχουν τα Κέντρα Υγείας για την ορεινή Άρτα και τόνισε ότι η Περιφερειακή Ενότητα Άρτας
και η Περιφέρεια Ηπείρου θα είναι στο πλευρό της Διοίκησης του Νοσοκομείου έτσι ώστε
από κοινού να επιλύονται προβλήματα που προκύπτουν με στόχο την παροχή των
καλύτερων υπηρεσιών υγείας που δικαιούνται οι κάτοικοι της περιοχής μας.
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